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Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIKX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja

szerint a helyi önkormányzat kötelező feladata az óvodai ellátás. Budapest Főváros IV. kerület Újpest

Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 2026. május 28. napján tartott

ülésén a 97/2026. (V. 28.) határozatával - a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a

továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdés d) pontja szerinti fenntartói jogkörében eljárva - döntött a Budapest

Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata fenntartásában működő óvodákban a 2026/2027. nevelési évben

indítható csoportok számáról, és a vonatkozó fenntartói döntésre, valamint a beiratkozási adatokra

figyelemmel az óvodai csoportok számát 115 csoportban határozta meg.

Tájékoztatom a Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottságot (a továbbiakban: Bizottság), hogy a

2025/2026. nevelési évhez képest — melyben összesen 117 óvodai csoport működött —az indítható óvodai

csoportok száma módosult. A változás oka, hogy a Képviselő-testület a 2026. május 28. napján tartott

ülésén a 92/2026. (V. 28.) határozatával az Újpesti Ambrus Óvoda átszervezéséről is döntött. E döntéssel
a felvehető maximális gyermekek száma is meghatározásra került az érintett intézmény alapító okiratában.

A köznevelési feladatellátáshoz szükséges óvodai álláshelyek számának felülvizsgálatát és fenntartói szintű

meghatározását a jogszabályi előírások is indokolják. Az Nkt. 22. §-a és a pedagógusok új életpályájáról

szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban:

Korm. rendelet) rendelkezései szerint a köznevelési intézménynek a feladatai ellátásához szükséges

feltételekkel rendelkeznie kell, amely előírás akkor valósul meg többek között, ha a köznevelési intézmény

saját alkalmazotti létszámmal rendelkezik. A nevelési-oktatási intézményekben alkalmazott vezetők és

nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatottak finanszírozott létszámát a Korm.

rendelet. 1. melléklete tartalmazza.

Figyelemmel a hivatkozott fenntartói döntésekre, megállapításra került, hogy a 2026/2027. nevelési évben

összesen 10,5 fő álláshellyel kevesebbre van szükség. Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy a javasolt

döntés elfogadása (az álláshelyek megszüntetése) nem jár munkajogi intézkedési kötelezettséggel, ugyanis
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a 10,5 fő álláshely (ezen belül: 3 fő pedagógus, 5,5 fő nevelő, oktató munkát közvetlenül segítő és 2 fő
egyéb) mindegyike betöltetlen és a feladatellátást nem veszélyezteti.

Ezen túlmenően kijelenthető az is, hogy folyamatosan növekszik a sajátos nevelési igényű gyermekek és a
beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő (BTMN) gyermekek száma az óvodákban, ezért az
elmúlt években 5 fő óvodapszichológus, 4 fő gyógytestnevelő, 4 fő fejlesztőpedagógus, 6 fő logopédus és
5 fő gyógypedagógus álláshelyet hoztunk létre, 2026 szeptemberétől pedig további 3 fő gyógypedagógus
és 1 fő pedagógiai asszisztens álláshely biztosítása szükséges az óvodai nevelési feladatok segítése céljából.
A pedagógiai asszisztens álláshely létrehozása az Újpesti Aranyalma Óvodában, a 3 fő gyógypedagógusi
álláshely létrehozása pedig az Újpesti Bőrfestő Óvodában, az Újpesti Dalos Ovi Óvodában és az Újpesti
Karinthy Frigyes Óvodában indokolt. A létrehozásra kerülő álláshelyekkel kapcsolatos kiadások
finanszírozása az Önkormányzat önként vállalt feladata, arra állami támogatás nem igényelhető. A
megszüntetni javasolt 10,5 fő álláshelyben e létrehozni javasolt álláshelyek nincsenek benne.

Az álláshelyek létrehozásához és azok betöltéséhez szükséges, 2026. évi fedezet a Budapest Főváros IV.
kerület . Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Budapest Főváros IV. kerület Újpest
Önkormányzata és intézményei 2026. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló
2/2026. (II. 26.) önkormányzati rendelet 1. melléklete Kiadások D/I. Személyi juttatások és D/II.
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzati sorokon valamint a 7. melléklet
B./I./36. Nevelési, oktatási intézmény ágazati tartaléka előirányzati sorokon a megszűnő álláshelyekkel
kapcsolatban felmerülő bérmegtakarítás terhére rendelkezésre áll. A 2026. gazdasági évet követő években
a 4 fő álláshely bére és azok közterhei — mely hozzávetőlegesen évi 384 millió Ft kifizetést jelent az
Önkormányzatnak - beépülnek a változással érintett óvoda eredeti költségvetésébe..

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (2) bekezdés J) pontja értelmében a helyi
önkormányzat költségvetésében kell megjeleníteni a helyi önkormányzat által alapított költségvetési
szervek - önkormányzati szinten összesített és tételes megbontás szerinti - költségvetési évre vonatkozó,
jogviszonyonkénti tervezett létszámadatait.

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Budapest Főváros IV.
kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
22/2019. (X. 30.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 2. pont 16. alpontja értelmében a Tisztelt
Közművelődési és Oktatási Bizottság véleményezi a feladatkörébe tartozó, a Képviselő-testület elé kerülő
előterjesztéseket.

Fentiek után kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az alábbi határozati javaslattal szíveskedjen a Képviselő-
testület számára elfogadásra javasolni a Budapest Főváros IV. kerület Ujpest Önkormányzata
fenntartásában működő óvodák 2026/2027. nevelési évre vonatkozó álláshelyei számát.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Közművelődési és Oktatási
Bizottsága ..../2026. (...) határozata a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata
fenntartásában működő óvodák 2026/2027. nevelési évre vonatkozó álláshelyei számának
meghatározásáról szóló javaslatról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Közművelődési és Oktatási
Bizottsága az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

a) a fenntartásában működő óvodákban a 2026/2027. nevelési évre vonatkozó álláshelyek számát
2026. szeptember 1. napjától mindösszesen 505,5 főben (ebből: pedagógus 273,5; nevelő, oktató
munkát közvetlenül segítő 179,0; egyéb 53,0) határozza meg az előterjesztés mellékletét képező
kimutatások tartalma szerint;

b) kérje fel a polgármestert, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-
testületének Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2026. évi
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összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 2/2026. (II. 26.) önkormányzati

rendelet soron következő módosításában a döntésének megfelelő létszámadatokat vezettesse át,

valamint az óvodavezetőket a 2026. szeptember 1. napjától betölthető álláshelyek számáról

tájékoztassa.

Felelős: Polgármester a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján.

Határidő: azonnal

Budapest, 2026. június 18.

Melléklet:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata fenntartásában működő óvodák költségvetési
létszámkeretei (14 db)
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